



Fractie VVD Breda
T.a.v. dhr. R. Zagers
Stadserf 1
4811 SX BREDA

www.breda.nl
gemeentebreda@breda.nl
Twitter@breda
Telefoon 14 076

Postadres
Postbus 90156, 4800 RH Breda

Bezoekadres
Stadskantoor
Claudius Prinsenlaan 10

Uw brief
21 september 2018

Datum
10 OKT. 2018

Ons kenmerk
BRED-40989614-5804

Onderwerp
Beantwoording vragen
ex art 9 RvO inzake
gebruik Wet aanpak woon-
overlast.

Telefoon / Behandeld door
M. Hendrickx

Bijlagen

Geachte heer Zagers,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.9 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Is het college het nog steeds met de VVD Breda eens dat dit instrument goed helpen kan bij het oplossen van ernstige en herhaaldelijke woonoverlast?

Antwoord 1.

Het college is het nog steeds met de VVD Breda eens dat de Wet aanpak woonoverlast kan helpen bij het oplossen van ernstige en herhaaldelijke woonoverlast. De Wet aanpak woonoverlast biedt binnen het instrumentarium van aanpak van woonoverlast een extra tussenstap waardoor de mogelijkheid ontstaat om eerder maatregelen met een dwingend karakter in te zetten, zonder voorbij te gaan aan de beginselen van proportionaliteit en subsidiariteit en met inachtneming van de rechten en privacy van betrokkenen.

Vraag 2.

Heeft het college inmiddels beleidsregels omtrent deze wet opgesteld. Zo ja, hoe luiden deze, zo nee, wanneer verwacht het college dit te doen?

Antwoord 2.

Het college heeft nog geen beleidsregels omtrent deze wet opgesteld. Tijdens de raadsvergadering van vorig jaar is aangegeven dat er nog geen beleid zou worden opgesteld omdat eerst ervaring met de wet opgedaan moet worden. Tot op heden is de Wet aanpak woonoverlast binnen Breda nog niet toegepast. Er is dus nog geen ervaring met de wet opgedaan.

Vraag 3.

Is het college het met de VVD Breda eens dat een regisseur op woonoverlast de efficiëntie van de aanpak kan verbeteren?



Antwoord 3.

Bij woonoverlast zijn veel partijen betrokken. Bewoners hebben uiteraard zelf een belangrijke rol in het onderling oplossen van problemen, maar ook gemeente, politie, Openbaar Ministerie, corporaties en zorginstellingen of wijkcentra hebben verantwoordelijkheden om de overlast tegen te gaan. De eerste stap binnen de aanpak van woonoverlast is om de samenwerking tussen al deze partijen vorm te geven.

Bij het aanpakken en oplossen van woonoverlast hebben bovengenoemde partijen hun eigen belangen en verantwoordelijkheden. Voor een efficiënte aanpak is een regisseur die deze partijen samenbrengt en het voortouw neemt onontbeerlijk.

De gemeente is hiervoor de aangewezen partij. Om woonoverlast te signaleren, het probleem op de agenda te zetten en de aanpak te coördineren. Zij kan beleid overwegen, organiseert de samenwerking en draagt de uiteindelijke zorg voor de evaluatie en zo nodig bijstelling van beleid.

Vraag 4.

Is het college het met de VVD Breda eens dat een regisseur op woonoverlast een goede toevoeging zal zijn voor Breda?

Antwoord 4.

Binnen de gemeente Breda is geïnventariseerd welke activiteiten met betrekking tot woonoverlast reeds worden ondernomen. Er hebben gesprekken plaatsgevonden met verschillende medewerkers van diverse afdelingen die op de een of andere manier betrokken zijn bij het onderwerp woonoverlast. Hieruit is naar voren gekomen dat de inzet van een regisseur met betrekking tot de Wet aanpak woonoverlast kan helpen bij het oplossen van ernstige en herhaaldelijke woonoverlast. Het college is dus met de VVD van mening dat een regisseur op woonoverlast zeker een goede toevoeging zal zijn voor Breda. Het traject loopt om hierin te gaan voorzien door het herprioriteren van activiteiten binnen het veiligheidsdomein.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,



, burgemeester.



, gemeentesecretaris.